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Si Vous N'avez Jamais Eu De
SmartWatch Avant, Cette Montre Est
Pour Vous!

TocWATCH

Összefoglaló a koronavírus három hónapjáról - mi marad a veszélyhelyzet
után?
A kormány a rendkívüli jogrend idején temérdek rendeletet hozott, melyek egy része a koronavírus-járvány első hullámának elvonulásával okafogyottá vált, és el
is múlt. Más döntések és következményeik azonban hosszabb távon velünk lesznek. Összeszedtük az elmúlt hónapok legfontosabb változásait.

(https://mfor.hu/cikkek/makro/mi-marad-a-veszelyhelyzet-utan.html)

Kijöttek az idei egyetemi ponthatárok!

Megszülettek a koronavírus-járvánnyal nehezített idei év egyetemi ponthatárai! Még akkor is, ha idén nem
tudtak a továbbtanulásra váró diákok központi helyen együtt izgulni a várva-várt ponthatárok miatt, így idén
mindenki az elektronikus csatornákon kapott információkat figyelte. 

Kijöttek az idei egyetemi ponthatárok! A szakok ponthatárai este 8 óra után váltak nyilvánossá a Felvi.hu (https://dex.hu/x.php?
id=index_belfold_cikklink&url=https%3A%2F%2Fwww.felvi.hu%2F) oldalon. A diákok sms-t is kapnak eredményükről, de ezek kiküldésében
lehetnek késések.
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Szerezze Meg 2020 Legjobb Okosóráját A Legjobb Áron!
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A 2020 szeptemberében induló felsőoktatási képzésekre összesen 91 460-an jelentkeztek, többségük állami ösztöndíjas formában kíván
továbbtanulni. 24 118 jelentkezővel idén is az ELTE a legnépszerűbb hazai egyetem, ugyanis az első helyre is 13 513 diák jelölte be a
budapesti egyetemet.  

Idén kevesebben örültek, mint tavaly. Fotó: Pixabay

A tavalyihoz képest országosan csaknem 20 ezerrel csökkent a jelentkezők száma az általános felsőoktatási felvételi eljárásban, mint egy
évvel korábban. Ennek okáról Dr. Fendler Judit, a Szegedi Tudományegyetem kancellárja lapunknak azt monda
(https://mfor.hu/cikkek/makro/rekord-kevesen-jelentkeztek-iden-az-egyetemekre.html), hogy a magyar diákok elmaradása egyértelműen az
emelt szintű érettségi kötelezővé tételének a következménye.

"Miközben a bemenetnél szűkítettünk, a kimenet minősége változatlan. A középiskolák közül kevés az, amely maradéktalanul felkészíti
a tanulókat a több tudást igénylő vizsgára, de nem minden család engedheti meg magának, hogy különtanárokat fogadjon. Nem
várhatok el olyan tudást, amihez nem tudom mindenki számára biztosítani a megfelelő szintű hozzáférést. Ez komoly társadalmi
feszültséget hoz" - jelentette ki a kancellár. 
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